ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

TOYOTARAV4 2013 -... r.B.
5 T116-A | 8,6 75 2130 1500
O |—|—|— || —|— O] |t ||| s [N [DY -
v D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcbIo UU
Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU Npuyena c YeHMpanbHo pacnooXeHHoU 0colo,
S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHAA Hazpyska Ha wiap TCY K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvemumas macca mazada mexHu4ecku aonvcmuMoL? MaKCUMaﬂbHO(j maccel
—_
b
ol 1313055 23] |35l B
E > ] a3 © g = % E ! 5 2 % &) & TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EamHoobpasHble
= O = ; ; 2 o L < éé b é é Elolo Npeanm1caHis, KacalolLeca MexaHUUeCKIX CLIeMHbIX YCTPOiicTs. COcTaB TPAHCMOPTHBIX CPELCTB».
T| 2 5 = 5 =2 ! E nAl= é sSis § %8 M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
g 55 5 £ E S| @ 35 Els|ElE|= §_’§ He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30AHUU.
SREHEERESREEEEMNEE 1. TEXHUWYECKME IAHHBIE
oL x xo_ >X|E Ig é n L Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 23 .5 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T116-A)
ana TOYOTA RAV 4 Twm. lMakeT aneKTpoNpoBoAKN 1Twm.
o [aKeT KOMMAEKTYIOLLMX . ..ceeneerereeenneeaesaneeeeannnnnnnnnnnnnnns 1wm. PYKOBOACTBO MO IKCMNYATALMM...cvvvvueemssenniscsssssssssssnsssssssssense T wm.
,:O SN | ok 3. MOHTAX TCY
YcraHoBka TCY pomkHa OCyW|eCTBAATBCA TO/NIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeWMX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosALlell UHCTPYKUWeil.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).
~ BHumanue : 6ce pe3b60oabie COEUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHAYANbHO He 3amsizugams !
- MNepen Tem, Kak npousBecT MOHTaX TCY, aBTOMOOWIb HEOOGXOAVMMO YCTAaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOEAVHUTL aKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
NONOXNTb YNOpPbI.
+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAMTL iBa YENOBeKa, cobniofas Mepbl NPejoCTOPOXKHOCTY.
« MNepep yctaHoBKoM TCY HEOOXOAUMO AEMOHTUPOBaTb OYKCMPOBOUHYIO MPOYLUMHY 1 JOMONHUTENbHbI NOABEC
C mywutens. HeobxoAMMO CHATb 3afHWi Gamnep M ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B AanbHenllem OH He
< noHapobuTca).

) « 3aKkpenute KpoHLWTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBTomo6unsa 6ontamu M12x1,25x40 (11) B MmecTa KpensieHus
O 6YKCMPOBOYHOW NPOYLUVHBI 1 WITAaTHbIE MECTa Ha JIOHXXEPOHAX , YCTAHOBUB OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY NOBEPX
— JIeBOro KpoHLUTenHa (2) .

— « 3akpenute ycunutenu TCY (4,5) wraTHbiMy G6onTamm M8x25 (9) B MecTa KpenneHus ycunutens 3afHero
|_ 6amnepa.
= « 3akpenuTe 6anky TCY (1) kK kKpoHwTenHam TCY (2,3) n ycunutensm (4,5) 6ontamm M12x35 (10) u M12x45 (12).
o OKOHuaTeslbHO 06TAHUTE BCe pe3bboBble COEANHEHNA.
LLl « YcTaHOBWTE Ha MecTo 6amnep (NpefBapuTeNbHO CAeNaB Bbipes Mo LWabnoHy).
D « YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIN Wwap (8) 1 wrencenbHbi pazbem (LLIP).
< Ny - NopcoepnHuTe XryT npoBogos ot LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
L X (pekomeHpayeTca yctaHOBKa « Brioka ynpasneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
| Q. « MopcoeanHUTe akKyMynATOpHYIo 6aTapeto 1 NnpoBepbTe AeNCTBUA CUTHANOB.
= O MomeHmbl 3amsaXKu pe3b608bix coedUHeHUll
: @ H n | Warp 6bI*¥, laika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
O U AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 5:6 68 810 | 10,12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
Ve O 8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
o 2 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
< () 12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
e 6 14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Havaemcsa no smodl xe mabnuye.



